

茗桂颯鹭 黄金汤观

商城入选“中国深呼吸小城 100 佳”

是河南省唯一一个人选县城

商城消息 (李代龙 刘长河)5月26日,在深圳举行的第四届全国生态旅游文化产业发展高峰论坛上,发布了“中国深呼吸小城100佳”。商城县以“茗桂颯鹭 黄金汤观”的美誉位列榜单第35名,是河南省唯一一个人选县城入选。

发布仪式由中国国土经济学会、全国生态旅游文化产业发展高峰论坛组委会主持,中国国土经济发展研究中心、中国国土气候旅游经济发展研究课题组、亚太环境保护协会、中国城市竞争力研究会、香港中国气候旅游研究院、中国城市旅游杂志、世界文化地理研究院、深圳帕客低碳生活促进中心、世界自驾游总会、世界城市合作组织中国委员会、中华口碑中心、CPCC等机构参与合作研究。

根据发布方解释,所谓“深呼吸小城”,就是空气比较新鲜、适于“避暑旅游”的县域、县级市,亦有少部分大中城市城区、郊区及重视生态环境建设的功能与产业片区。评价指标包括“五高一低”:国土空间森林与植被覆盖率较

高;历史年度空气质量优良天数比率较高;人类旅居活动区域空气负氧离子含量较高;主要景观区绿色度、舒适度、美感度较高;生态文明建设与低碳发展推动力度较高;全境范围灰霾灾害天气影响较低。

据悉,2014“中国深呼吸小城100佳”,是联合评价机构从中国各省市自治区“五高一低”指数表现优胜、公众口碑良好、专家评价评分居先的小城中遴选而出,同时整体被主持评价机构列为“美丽中国国土气候旅居名片”。

有关发布人称,从目前评价结果看,入选的“深呼吸小城”中大多数全境森林覆盖率都在50%以上,或者林草植被、其他植被、城乡水体、湿地保护、生物多样性兼优。联合评价机构正在赶制《2014中国深呼吸小城100佳导游图》,以期丰富“避暑旅游”“清新旅游”活动,引导中外旅游者,特别是饱受灰霾灾害困扰的人们选择亲山、亲水、亲绿、亲氧之目的地去享受大自然“深呼吸”乐趣。

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com



6月2日上午,河南卫视新闻频道直播息县小麦机械风干。在抢天夺时完成小麦收割后,小麦晾晒成为大事。息县柳学友经营上万亩小麦,他去年装备的两台大型粮食风干机在今年麦收后派上大用场,每天可以风干600吨小麦。相比传统的晾晒,机械风干具有劳动强度小、效率高的特点,在小麦储存前的干燥环节解决了关键问题。图为河南卫视新闻工作者在柳学友粮食风干现场进行直播。马童摄

生命,在讲台上延续

——记淮滨县台头中学教师宋海滨

韩浩 杨德政

在淮滨县台头中学九(7)班,学生和老师们经常看到这样一个景象:一个体型偏瘦脸色蜡黄的中年人坐在凳子上给学生讲课,他带着扩声器,想尽力给学生讲清每一个知识点。当他站起来在黑板上书写时,身体会有些颤抖,额头也会滑落汗珠。就这样,他坚持在三尺讲台上,又干了十载,用自己的青春谱写了一曲奉献之歌,他就是台头中学的数学教师宋海滨。

病魔侵袭 七尺男儿落泪

“我或许会后悔,后悔自己没照顾好自己的身体,让我不能在我热爱的讲台上继续走下去。”在医院里,宋海滨眼泛着泪光说道。

2004年,宋海滨突然感觉身体有些不舒服,经常四肢乏力,也不想吃饭。到县人民医院检查后,发现自己得了肝病。医生建议他住院治疗,可他想到孩子求知的眼神,放心不下,就要求医院开药自己在家治。那段时间,宋海滨经常是拔了针就去给孩子上课,也就是因为这次治疗不彻底,导致肝脏肿大,两肋经常疼痛难忍。

2011年暑假,平时忙于工作的宋海滨“利用”这个暑假,专门到医院检查身体。可7年的时间,让宋海滨的病变得更加恶劣,他的病情已发展到乙肝肝硬化,必须进行肝细胞移植治疗!这个消息如晴天霹雳,震得宋海滨有些两腿发软。其实宋海滨才四十出头,人生路还有好长一段没走,有年迈的父母和年幼的孩子需要他照顾,有一大群没毕业的孩子需要他教导,但老天,却给他开了个无情的玩笑。

拖着病躯 为梦坚守讲台

2011年9月,暑假刚一结束,宋海滨又回到了学校。学校领导大吃一惊,再三劝他回家安心治疗。“站在讲台上是我的梦,学生就是我的希望。”在他的一再要求下,学校领导只好允了他的请求。

“老师好!”宋海滨走上讲台,教室里响起了一片热烈的掌声。讲台上早已准备好了一杯热茶、一个板凳。望着面前的东西,看看孩子们纯真的眼神,宋海滨不禁热泪盈眶,哽咽着说:“谢谢,谢谢孩子们!”

再一次站在讲台上,宋海滨似乎忘记了病痛,依然全身心投入教学之中。他没有向学校提出任何减轻负担的要求,一如既往地负重前行。

“即使有病,他还是早起晚归,如果你早晨看到办公室有灯亮着,一定是宋老师来了。如

果你晚上看到办公室灯还亮着,一定是宋老师还没走。”校长王海涛说。

青衫泪湿 今生无怨无悔

2014年刚过不久,宋海滨总觉得犯困,并伴有消化道出血。同事们劝他去检查检查,但他觉得毕业班工作正处在关键时候,这时请假去看病不合适。结果一拖再拖,消化道出血越来越严重,人明显消瘦。在家人和同事的一再劝说下,他才选择了清明假期去阜阳二院检查病情。阜阳二院给出的初步诊断是原发性肝癌,建议他去北京复查。但他首先想到的却是自己班里的孩子们,他一走,孩子的课就落下了。于是他决定等学生中招考试结束后再去北京检查。他妻子拗不过他,无奈之下,只能偷偷打电话给王校长,希望能劝劝宋海滨。消息传到学校,众多关心他的人都劝他去北京复查,同事孙健又主动兼代了他班的数学课,他没了后顾之忧,才勉强向学校请了假去北京检查。几天后,检查结果出来,是原发性肝癌晚期,专家说他剩下的时间不多了,最多还有3个月时间。

消息传到学校,学生和老师们都不敢相信。“宋老师会好起来的,我们还等着他回来教我们呢!”九年级七班的李静说。青年教师彭公毅哽咽着说:“我刚来的时候不懂怎么教学,宋老师主动去听我上课,发现我的不足和缺陷后,又手把手地教我改进。我是个外地人,在这边的婚礼都是宋老师一手操办的,他对我来说就像兄长一样。”

在去医院看望宋海滨的时候,所有人都泣不成声,只有宋海滨还微笑着安慰孩子,询问他们的学习,知道孩子们的课程没有落下,他才松了一口气。

记者到医院的时候,遇见了几位前来看望宋海滨的人。学生家长沈建涛说:“我的小孩儿是宋老师以前教过的学生,知道宋老师的情况后,立马打电话要我前来看望。”“真想想不到宋老师会得这病,当初我上学时要不是宋老师时时教导我、鼓励我,我也不会是现在这样。”已经是研究生的刘启说。

面对记者,宋海滨沉默了半晌,他说:“说实话,如果有来生,我一定还会选择教师这个职业!”宋海滨的心里话,简单却令人感动。他把自己整个人都交给了他热爱的讲台,踏踏实实,平平淡淡,简简单单,无怨无悔。



6月7日、8日 隆重开漂

不怕你比 就怕你不比

金刚台峡谷漂流

◆斥资 1.8 亿 精工打造
◆175 米落差 2.5 小时激情尖叫
◆打造鄂豫皖最刺激漂流品牌

我和我的小伙伴们都惊呆了…… 信阳·商城

漂流咱信阳人的骄傲

景区咨询:0376—3015888
报名地点:礼节路 6860000 新华西路 6185557
和美广场对面 6258000 行政路信高校口 6519898